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Az INCLUDATE projekt egy Erasmus+ partnerség 5 civil szervezet és 2 önkormányzat
részvételével 6 városból, Berlinből, Budapestről, Koppenhágából, Palermóból,
Strasbourgból és Gdyniából. A projekt célja a befogadó társadalmak előmozdítása a
migránsok egyesületeinek megerősítésével és a politikai döntéshozók támogatásával
Európában. A projekt közösségi beszámolók és történetmesélés révén öt városban
élő migráns hátterű emberek tapasztalatait rögzíti: Berlin, Budapest, Koppenhága,
Gdynia és Palermo. 
Tapasztalatainkat visszatükröztük az érdekelt feleknek, és igyekeztünk befolyásolni a
politikákat a befogadóbb, multikulturálisabb városok előmozdítása érdekében.
Először is két módszerrel (közösségi térképezés és közösségi jelentés) adatokat
gyűjtöttünk (pontok egy várostérképen és adatok videó formájában), hogy jobban
megértsük azokat a közösségeket, amelyekben működtünk. Ezután kiválasztottuk a
migráns közösségek által kiemelt legfontosabb kérdést, és helyi cselekvési terveket
készítettünk válaszként és eszközként a közösségeink aggodalmainak és
szükségleteinek apropóján. Az alábbiakban az 5 érintett városban alkalmazott
módszerek és az igényfelmérés eredményeinek leírását találja

Bevezetés

Közösségi riportok

A közösségi riportok során a kiválasztott városrészek lakói rövid, megszakítás nélküli
elbeszélésekben osztják meg tapasztalataikat. Ez a Peoples Voice Media (PVM) által
kifejlesztett, egyenrangú felek közötti megközelítés lehetővé teszi a résztvevők
számára, hogy saját történeteiket elemezzék, elősegítve a bizalmat és csökkentve a
nyelvi akadályokat. A módszer a történetek összegyűjtésére, kurátori feldolgozására
és érzékeltetésére helyezi a hangsúlyt, és a résztvevők nézőpontjának bevonásával
fokozza a kutatási folyamatot. Ez a részvételi igényfelmérés létfontosságú a
migráns közösségek közös tapasztalatain alapuló, befogadó politikák
kidolgozásához.



Közösségi feltérképezés
A közösségi feltérképezés a migránsokat a városban való életükről az általuk látogatott helyeken
keresztül vizsgálja. Koppenhágában például a feltérképezési eseményen különböző hátterű
migránsok vettek részt, és feltérképezték a városban szerzett tapasztalataikat. Kihívások, például
a magas megélhetési költségek és a költségvetési szolgáltatásoktól való függés kerültek előtérbe.
Ez a módszer segít megérteni a migránsok térbeli interakcióit és közösségeik társadalmi
dinamikáját. 

Berlin
A Berlinről szóló rész a migránsok megélt tapasztalataival foglalkozik Berlin központjában.
Miközben a város központi elhelyezkedése számos lehetőséget kínál, kihívásokat is jelent a
migránsok számára. A város migráns lakosainak elbeszélésein keresztül olyan kérdéseket
vizsgálunk, mint a lakhatás megfizethetősége, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés és a
társadalmi integráció. Az ezekből a történetekből nyert meglátások célja, hogy a migráns
közösségeket jobban támogató helyi politikákat megismertessék.

Koppenhága 
Koppenhága migráns közössége sokszínű, jelentős török, pakisztáni, iraki, lengyel és német
lakossággal. A közösségi feltérképezés feltárta, hogy a migránsok olyan kihívásokkal
szembesülnek, mint a magas megélhetési költségek és a megfizethető szolgáltatásokhoz való
korlátozott hozzáférés. E kihívások ellenére a város természete és a lakhatás sokszínűsége
pozitívan járul hozzá a migránsok tapasztalataihoz. Az összegyűjtött ismeretek célja a város
migráns lakosságát támogató struktúrák és szakpolitikák javítása.

Gdynia
Gdyniába a fegyveres konfliktus kitörése miatt jelentős migránsáradat érkezett Ukrajnából, és a
becslések szerint a városban élő migránsok száma több mint kétszeresére nőtt néhány hónap
alatt.A közösségi feltérképezési és beszámoló műhelymunkák lehetővé tették, hogy
összegyűjtsék a migráns hátterű emberek sokféle csoportjának véleményét és gondolatait az új
lakóhelyükön való mindennapi életükről. A történetekből származó legfontosabb felismerések a
társadalmi támogatás szerepét érintették a beilleszkedési folyamatban, a kommunikáció és a
közintézmények funkciójának vagy sajátosságainak megértése során felmerülő nehézségeket,
valamint a foglalkoztatási kihívásokat. Az eredmények célja, hogy növeljék az
alkalmazkodóképességet és a közösség ellenálló képességét a menekültválsággal
szemben, valamint hogy a helyi hatóságoknak iránymutatást adjanak a migránsoknak
nyújtott szolgáltatások és támogatás javításához, és ezáltal a közösségbe való
beilleszkedésük fokozásához.



Palermo
Palermo sokszínű migráns népességnek ad otthont olyan országokból, mint Banglades, Srí
Lanka, Románia és Tunézia. A közösségi feltérképezési műhelyek a fiatalabb migránsok és
családok tapasztalataira világítottak rá. A közös témák közé tartozik a közösségi terek
fontossága a társadalmi érintkezés szempontjából, valamint az új kulturális
környezethez való alkalmazkodás kihívásai. Ezek a meglátások segítenek olyan inkluzív
politikák kialakításában, amelyek támogatják Palermo migráns közösségeinek különböző
igényeit.

Budapest
A budapesti rész a migránsok tapasztalatait tárgyalja a város IX. kerületében. A közösségi
jelentéstétel és a térképezés segítségével a migránsok megosztották a helyi
szolgáltatásokkal, a társadalmi integrációval és a városi élettel kapcsolatos nézeteiket. Az
eredmények célja, hogy politikai ajánlásokat fogalmazzanak meg a budapesti migráns
közösségek befogadásának és támogatásának javítása érdekében. 

Következtetés
A következtetés összefoglalja mind az öt város megállapításait, hangsúlyozva a befogadó
politikák és gyakorlatok fontosságát. Kiemeli a közösségi alapú kutatási módszerek értékét a
migránsok árnyalt tapasztalatainak megragadásában. Az INCLUDATE projektből nyert
felismerések célja, hogy pozitív változásokat indítson el, és elősegítse a befogadóbb,
multikulturálisabb városok létrejöttét Európa-szerte.


